SERIES ENTIERES. RAYONS DE CONVERGENCE ET SOMMES (I)

Enoncés
Enoncés des exercices
| EXERCICE 1] [Indication ] [Correction |
Rayon de convergence R et somme S de la série entiere Z n3x".
n>0
| EXERCICE 2| [Indication ] [Correction |
n3
Rayon de convergence R et somme S de la série entiere Z —'az’".
=
| EXERCICE 3| [Indication] [Correction |
xn
Rayon de convergence R et somme S de la série entiere Z 5 .
n®—1
n>2
| EXERCICE 4| [Indication ] [Correction |
nx"
Rayon de convergence R et somme S de la série entiere Z —_—.
(2n 4+ 1)!
n>1
| EXERCICE 5| [Indication ] [ Correction |
2
. N n°+4n —1 z"
Rayon de convergence R et somme S de la série entiere Z _ .
=~ n+ 2 n!
| EXERCICE 6| [Indication ] [Correction |
x4n
Rayon de convergence R et somme S de la série entiere Z :
dn +1
n>0
| EXERCICE 7| [Indication ] [Correction |
xn
Rayon de convergence et somme de la série entiere Z :
3n+ 2
n>0
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SERIES ENTIERES. RAYONS DE CONVERGENCE ET SOMMES (I)

Indications, résultats

Indications ou résultats

| INDICATION POUR L'EXERCICE 1| [Retour & I'énoncé]

Le rayon de convergence est 1. Pour calculer la somme , procéder par dérivation de ) x™.
Décomposer X2 sur la base 1, X, X (X — 1), X(X — 1)(X —2) de R3[X].

214 1
En déduire S(z) = :z;(:c(l—l—_ xx)j )

| INDICATION POUR L'EXERCICE 2| [Retour & 'énoncé|
On a R = +oo. Utiliser n® = n+3n(n—1)+n(n—1)(n—2). En déduire S(z) = (x+3z>+23)e®

| INDICATION POUR L'EXERCICE 3| [Retour & I'énoncé]

On a R = 1. Utiliser le DSE de In(1 — z) et la décomposition de %z 1

L 1/1 1
En déduire S(x) = 5(; — 3:) In(1 —2z)+ st

| INDICATION POUR L'EXERCICE 4 | [Retour & I'énoncé]

Le rayon est R = +oo. Considérer T'(z) = x5 (2?) et calculer T"(x).
1 1

En déduire S(z) = §ch N \/_sh Vo sur R,

Pour obtenir S(x) sur R™*, poser U(z) = xS(—x?) et calculer U'(x).

siny/—x sur R™*.

1
On trouve S(z) = = cosy/—x —

1
2 2/ —x

]INDICATION POUR L'EXERCICE 5\ Retour a ’énoncé |

[
On a R = +oo. Poser T'(x) = z25(x) et calculer T"(z).
Chercher alors T'(x) sous la forme T(x) = (a:v + bx* + cx + d)e® — d.

En déduire S(z) = (x +92- = i)

1‘2

('D

| INDICATION POUR L’EXERCICE 6| [ Retour & 1'énoncé |
Le rayon vaut 1. Poser T'(z) = xS(x). Trouver T"(z) puis T'(x).

1+2x 1
+ — arctan .
1—2 2z

On trouve finalement S(z) = yp In
x

| INDICATION POUR L'EXERCICE 7 | [Retour & I'énoncé]

On a R =1. Poser T'(z) = 2%5(x3). Décomposer T'(x) en éléments simples.

%(—%ln(l—%)vL%ln(l—x)— 2\:3/\3_;;1)-1—6\7;5).

On trouve S(z) = arctan(

V3
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